



Kobylnica, dnia 05.03.2024 r.

Wykonawcy

dot. postępowania pn.: Przebudowa placu zabaw zlokalizowanego w Parku im. Pierwszych Mieszkańców Kobylnicy w miejscowości Kobylnica

Gmina Kobylnica, jako Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych udziela odpowiedzi na zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ):

Pytanie nr 1:

Z powodu zastosowania nawierzchni bezspoinowej proszę o określenie rodzaju granulatu do zastosowania na górną warstwę nawierzchni. Czy ma być to granulát EPDM barwiony w masie czy dopuszcza się zastosowanie EPDM z recyklingu barwionego powierzchniowo?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wymaga aby był to granulát EPDM barwiony w masie.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający wybrał kolor nawierzchni czy będzie określany na etapie wykonawczym?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że kolor zostanie wybrany na etapie realizacji z podstawowej palety barw.



Zamawiający niniejszym pismem dokonuje jednocześnie zmiany SWZ oraz odpowiednio treści ogłoszenia o zamówieniu. W związku z tym:

1) pkt 1 Rozdziału XIV otrzymuje następujące brzmienie:

„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 06.04.2024 r., który liczony jest od dnia upływu terminu składania ofert”.

2) pkt 1 Rozdziału XV otrzymuje następujące brzmienie:

„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/884313> w myśl ustawy Pzp na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 08.03.2024 r. do godziny 10:00.”

3) pkt 1 Rozdziału XVI otrzymuje następujące brzmienie:

„1. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. w dniu 08.03.2024 r. o godz. 10:10.”

Zamawiający informuje na podstawie art. 286 ust. 5 ustawy Pzp o przedłużonym terminie składania ofert poprzez zamieszczenie informacji na stronie internetowej prowadzonego postępowania na której udostępniona została SWZ.

Zmiana treści SWZ wraz z załącznikiem (ogłoszeniem o zmianie ogłoszenia) wprowadzona niniejszym pismem stanowi integralną część SWZ, jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o niniejsze zamówienie.

Zgodnie z art. 286 ust. 7 ustawy Pzp dokonana zmianę treści SWZ, Zamawiający udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Wójt Gminy

Leszek Kuliński